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Titel der Ausschreibung 
Leistungen im Rahmen des Archivsystems d.3ecm in 2 Losen 
 

Beschreibung:/Leistungsinhalt :  
LOS 1: Rahmenvereinbarung - Projektmanagement und Dienstleistungen für Anpassungen und Erweiterung des d.3.ecm 
Archivsystems inkl. Schnittstelle (AX &SAP) 
 
Es wird eine Rahmenvereinbarung ausgeschrieben für Projektmanagement und Dienstleistungen auf Basis des eingesetzten 
Archivsystem d.3ecm. in der Version 8.1.0 HotFix 71. 
 
Der Dienstleister muss folgende bereits bestehende Systeme und Prozesse erweitern, warten und anpassen können: 
 

• SQL-Datenbank des d.3 Archivs 
• Scanarbeitsplätze „Eingangsrechnungen“ (d.capture batch) 
• Verarbeitung ERechnungen / XRechnung (d.capture batch) 
• Scanarbeitsplatz „Körperschutz“ in Haren (d.capture batch) 
• Produktaktengenerierung der Abteilungen Qualitätssicherung und Produktentwicklung 
• Funktion Historienexport der Produktentwicklung 
• Anpassung von Programmierungen der Aktenpläne (Hooks), die Daten aus den ERP-Systemen auslesen. 
• d.3one Webclient 
• Modul ax archivelink, welches die Schnittstelle zwischen Dynamics AX 2009 und dem Archivsystem darstellt 
• Modul SAP archivelink, welches die Schnittstelle zwischen SAP S4/HANA und dem Archivsystem darstellt 
• Revisionssichere Speicherung der Dokumente auf Geräten der Firma Fast LTA 
• Optimierung des Betriebs der Applikation d.3 ecm 

 
 

Die BwBM befindet sich aktuell in der Einführung von SAP S4/HANA, daher ist der Schwerpunkt der zu erwartenden Tätigkei-
ten zusammenhängen mit der SAP-Schnittstelle (archivelink) bzw. dem SAP S4/HANA System. 
 
Der Umfang an Changes zu den oben aufgeführten Systemen und Prozessen wird mit 70 PT für die Gesamtlaufzeit ange-
nommen.  
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Beschreibung:/Leistungsinhalt:  
LOS 2: Prozesskontrolle / Monitoring d3 
Die Leistungen werden als Prozesskontrolle bezeichnet und umfassen die Prüfung folgender d.3 Services/Dienste: 

• d.3 process manager 
• d.ecs storage manager 
• D.3 search 
• d.3 web 
• d.link for Sharepoint 
• d.3 hostimp 
• d.3 sasync 
• Workflow 
• d.capture batch 
• d.ecs redition service, 
• Couchbase, d.3 gateway 
• Auswertung der d.3 logs und Windows Event Logs 
• Überprüfung der d.3 Datenbank 
• Überprüfung Dokumentenzuwachs und Speicherauslastung des Langzeitarchivs. 
• Aufgrund der SAP Migration werden weitere Prozesse in die Prozesskontrolle mit integriert werden. 

 
Sofern Fehler während der Prozesskontrolle festgestellt werden, muss der Auftragnehmer diese in dem Ticketsystem der 
BwBM melden. 
 
Einmal monatlich sollen in einem Bericht die aktuellen Kennzahlen der Dienste im PDF-Format dargestellt und per E-Mail an 
die BwBM gesendet werden 
 

Mit dem Angebot vorzulegende  
Informationen/Eignungskriterien: 

 
Diese Nachweise sind erforderlich, um die Eignung der Anbieter qualitativ sicherzustellen, da sie Auskunft über die fachlichen 
Kenntnisse zu den eingesetzten Systemen geben. 
 
 
Los 1 & 2:  
 

• Nachweis über Partnerstatus d.velop d.3ecm platinum partner 

• Nachweis über Partnerstatus Authorized Partner Fast LTA 

Los 1:  
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• Mindestens ein Mitarbeiterprofil, das Auskunft über die fachlichen Kenntnisse zu eingesetzter Technologie und Sys-
teme aufzeigt. 

• Nachweise zu Referenzen für Anpassung und Erweiterung von d.velop und FAST LTA Produkten 
Vorlage mindestens drei geeigneter Referenzen über früher ausgeführte Leistungen für Anpassung und Erweiterung 
des d.3ecm Archivsystems sowie die Betreuung der oben aufgelisteten Prozesse. Diese müssen vergleichbar zu den 
oben dargestellten Leistungen sein.  
Verwenden Sie hierzu bitte die Anlage Referenzen. 

 
Los 2:  

• Nachweise zu Referenzen für Prozesskontrolle/Monitoring von d.velop und FAST LTA Produkten 
Vorlage mindestens drei geeigneter Referenzen über früher ausgeführte Leistungen für Prozesskontrolle des d.3ecm 
Archivsystems. Diese müssen vergleichbar zu den oben dargestellten Leistungen sein.  
Hierzu bitte Anlage Referenzen verwenden. 

 
• Bitte fügen Sie einen exemplarischen Monatsbericht im PDF-Format für die oben dargestellten d.3 Services /Dienste 

bei. 
 

Angabe der Kosten/Preise Los 1: 
Es ist ein Preis der Dienstleistung pro Stunde und Personentag anzugeben, inkl. Reise- und Nebenkosten.  
Reisekosten sind nicht gesondert aufzuführen. 
Los 2: 
Monatlicher Pauschalfestpreis mit der Laufzeit von zwei Jahren für Prozesskontrolle an bis zu zwei Tagen je Arbeitswoche 

Leistungszeitraum: 
01.01.2024 – 31.12.2025  

Leistungsort:  In der Regel Remote bzw. maximal 6xmal pro Jahr in der Zentrale Bw Bekleidungsmanagement GmbH, Edmund-Rumpler-
Straße 8-10, 51149 Köln oder Standort der BwBM 

Auswahlentscheidung: 
 

Die Auswahlentscheidung teilt sich wie folgt auf: 
• 70% Preis 
• 30% Bewertung der Referenzen (siehe Anlage Wertungskriterien) 

Angebot und ggf. Rückfragen sind zu  
richten an: Das Angebot ist vollständig (inklusive aller geforderten Nachweise) und fristgerecht per E-Mail an EK9.BuA@bwbm.de abzugeben. 

Bewerbungsbedingungen: 

Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automatischen Ausschluss des 
Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des  
Gleichbehandlungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Angaben  
und/oder Nach-weise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern. 
Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle.
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! Einführung X-Rechnung bei der BwBM ! 

Achtung! 
Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, Rechnungen in einem speziel-
len Format und über eine Online Plattform des Bundes bei der BwBM einzureichen. 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffentlichen Auftragswe-sen des Bun-
des, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um die Einführung der  
X-Rechnung fin-den Sie auf unserer Homepage => https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen 

Hinweis für den Bieter: 

Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz ( MiLoG ), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz ( AEntG ) ist die BwBM als  
öffentlicher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto über den Bieter, auf  
dessen Angebot der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus dem Gewerbezentralregister ( 
GZR ) nach § 150 a der Gewerbeordnung einzuholen. 
Um diese Information einholen zu können, benötigen wir von Ihnen die folgenden Angaben zusammen mit Ihrem Ange�bot:  

- Bei Firmen mit Sitz innerhalb Deutschlands: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Handelsregisternummer sowie das betreffende Amtsgericht 

- Bei Firmen mit Sitz im Ausland: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Genehmigungsnummer sowie Genehmigungsbehörde 
 
Ergänzend dazu ist die Eigenerklärung (Anlage 6) zum Nachweis des Nichtvorliegens von Ausschlussgründen nach §  
123, § 124 und § 125 GWB sowie § 19 Abs. 1 MiLoG; § 21 Abs. 1 AEntG; § 98c Abs. 1 AufenthG; § 21 Abs. 1 SchwarzarbG zusammen mit 
dem Angebot einzureichen. Ihr Angebot kann nicht berücksichtigt werden, sollte uns die von Ihnen  
ausgefüllte Eigenerklärung nicht vorliegen. 
 
Die Nachforderung von weiteren Erklärungen und / oder Bescheinigungen zum Nachweis der Eignung des Bieters, z.B.  
Handelsregisterauszug, Bankauskunft, Referenzen, Umsatzangaben im Zuge der Angebotsauswertung behalten wir uns  
vor. 

Aktualität der Vergabeunterlagen: 
Bitte prüfen Sie regelmäßig sowie vor Abgabe Ihres Angebots, ob die Ihnen vorliegende Version der Angebotsaufforderung noch aktuell ist. 
Ggfs. wurde zwischenzeitlich eine aktualisierte Version aufgrund von Anpassungen in den  
Vergabeunterlagen veröffentlicht. 

 

 
  
 


